

学习等候神—林诚牧师

在神里面的盼望

面对一个生活越来越忙碌的世界，等候对现代人来说是一种折磨。没有人喜欢等，但是圣经吩咐我们要学习等候神，不只是我们等候神，其实神也在等候我们（赛 30：15 - 18）。等候神却不是一种消极的等，等候神在英文也可以翻译作“在神里面的盼望”，有一个具体的对象和目标，也是一种带着积极盼望的等候，在神的里面仰望他，带着盼望等候神。

等候神使我们修正关系

事奉中最重要的是关系而不是工作。以色列人始终不明白，他们的问题是出于自己，而不是在神的身上。我们往往只是期望神替我们解决我们的困境，我们求神加力量给我们胜过困境难处，但是我们很少有时间放慢脚步，慢下来检视一下自己与神的关系。

等候神使我们认识神

神是全能的，希伯来文“EL”强调的是神的全能，绝对的至上。我们要重新对神有一个清楚的认识（赛 40：18 - 26），他不但创造也掌管万有，他是全知全能，他是救赎、历史、公义的主，是至大、至能、至可畏，难道我们都不知道神的属性？我们都认识神的全能伟大，但是我们往往只看环境或是我们的困境，忘记了我们所信的神。

等候神使我们学习谦卑

青年人、强壮的、软弱的、无能的，我们多半不愿意承认自己的软弱、无能，我们会隐藏自己的软弱，喜欢展现自己的优势强项。人需要认识自己，彼得三次不认主，以利亚在困乏中求死，神的软弱总比你人刚强，神的能力也是在人的软弱上显得完全。

等候神使我们事奉有力

“上腾、奔跑、行走”（赛 40：31），经文讲的看似颠倒次序，你会飞的时候一定不会用跑的，能跑的时候一定不会用走的，这是我们的一种很真实的经历。其实这里有一个很重要的真理，我们会飞的时候，人不会像在路上走那样的疲乏困倦，可能也不会那样迫切需要寻求帮助。其实我们需要的，是长期行走的耐力，走这条路必须忍耐到底。

服侍是一条漫长的路，十字架的道路也从来不是一条容易的路，但是不管在什么样的日子（刚强或是软弱），只要学习等候神，在神的里面总有能力。有时如鹰展翅，有时奔跑，有时行走，但神的恩典和耐心总是帮助我们，使我们不困倦，行走不疲乏。不只是向前，更是向上，重新得交换能力。等候神之所以可以重新得力，是因为他是赐人力量的神。学习等候神，事奉就不是一种重担（或忍受），而是一种安息。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。